
www.koeppel-abenberg.de                        

Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Transport der Räder im Radanhänger

- Bordfrühstück am 1. Tag

- 5x Übernachtung mit Frühstückbuffet

- Im Hotel Arlberger Hof Vital

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC

- 5x 3-Gang-Menü

- Benützung der Vitalsaunalandschaft

- Weissensee Premium Card

- Radreiseleiter allen Touren

- Privater Badestrand

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 75 €

Preis:

07.09.2024 - 12.09.2024 - Ihr Reisepreis

Pro Person im Doppelzimmer 829 €

Kärnten - Seen und Täler mit dem Rad oder zu Fuß

entdecken - 6 Tage

Aktivurlaub mit dem Rad, oder Wandern und Entspannen am Weissensee im Hotel

Arlbergerhof

Kärnten als Südlichstes Bundesland Österreichs bietet mit seiner wunderschönen

Landschaft den Besuchern eine Fülle von Ausflugsmöglichkeiten. Der Weissensee

ist der höchstgelegene Badesee Kärntens, auf 950 m. Der See ist sehr sauber, dass

Wasser hat Trinkqualität. Ein ideales Gebiet zum Wandern.

1.Tag Anreise

Anreise über München, Kufstein und die

Felbertauernstraße nach Lienz, dem heutigen

Startpunkt. Lienz ist die Bezirkshauptstadt von Osttirol,

in einem weiten Talbecken der Drau gelegen, überragt

von den wild zerrissenen Lienzer Dolomiten. Sie radeln

durch das Oberdrautal nach Oberdrauburg am Tiroler

Tor, dem Eingang nach Kärnten und weiter an der Drau

entlang nach Greifenburg. Von hier fahren Sie mit dem

Bus zu Ihrem Hotel an den Weissensee, wo Sie herzlich

empfangen werden.

2. Tag: Millstättersee: Spittal – Spittal ca. 42 km

Sie fahren mit dem Bus zum wunderschönen

Millstättersee nördlich des Drautals nach Spittal an der

Drau. Der Millstättersee liegt in 588 m Seehöhe, er ist

11,5 km lang und bis zu 1,8 km breit und nach dem

Wörthersee, Kärntens zweitgrößter See. Größere

Ansiedlungen am See finden sich ausschließlich am

Nordufer, darunter sind die größten Ortschaften

Seeboden, Millstatt und Döbriach. Die Rückfahrt zu

unserem Hotel erfolgt mit dem Bus.

3. Tag: Der Gailtalradweg ca. 40 km

Nach dem Frühstück bringt Sie der Bus nach

Kötschach-Mauthen, dass auch als „Genusseck“

Kärntens bezeichnet wird. Von hier aus startet Ihre

heutige Tour. Sie fahren entlang der Karnischen Alpen

und des Flusses Gail. Ein Kurzbesuch des größten

Skigebietes von Kärnten führt Sie weiter vorbei an

kleinen Dörfern, die entlang dieses Flusses liegen. Das

wildromantische Gailtal zählt zu den schönsten Tälern

Kärntens. Der Gailtaler Käse und der Gailtaler Speck

sind das Markenzeichen dieser Region. Ihr Ziel heißt an

diesem Tag Hermagor, am wunderschönen Pressegger

See gelegen. Genießen Sie hier ein erfrischendes Bad,

inmitten von Bergen, Wäldern und Wiesen oder ein

leckeres Eis in einem der zahlreichen Cafés.

4. Tag: Tolle Alpe-Adria Tour ca. 55 km

Herrlich geschlafen und gut gefrühstückt radeln Sie

heute 3 Länder in einer Tour. Nach dem Start im

österreichischen Hermagor im Gailtal, fahren Sie

entlang einer wenig befahrenen Landstraße zum

Grenzübergang Thörl-Maglern nach Italien. Direkt an

der Staatsgrenze beginnt der Alpe-Adria Radweg, den

Sie bis zum alten Bahnhof nach Tarvis befahren. Von

dort zweigen dann weiter auf der stillgelegten

Bahnstrecke Richtung Grenzübergang Ratece

(Slowenien). Weiterfahrt Richtung Planica, die nicht

allzu steile Bergstraße hinauf, bis zu Ihrem ersten

Besichtigungsziel, eine der größten Skisprunganlagen

der Welt. Nach einer wohlverdienten Pause geht es

dann den Radweg wieder zurück nach Italien in das

kleine Städtchen Tarvis, dem Ziel der heutigen Tour.

Dort haben Sie die Möglichkeit, die besten Spaghetti zu

kosten oder besuchen Sie den beliebten Markt.

Rückfahrt mit dem Bus ins Hotel.

5. Tag Weisensee

Gut gestärkt vom Frühstück, starten Sie am Hotel und

erkunden heute den Weissensee. Vor dem Hotel liegt

der kleinere Seeteil, den Sie zuerst umrunden. Der

Radweg befindet sich direkt am See und Sie können die

vielen Badehäuser am See entlang bewundern.

Genießen Sie das wunderschöne Panorama des

Weissensees und fahren am See enttlang nach Naggl.

Den Nachmittag haben Sie zur freien Verfügung. Wie

wäre es mit einer Schifffahrt auf dem See oder einer

Jause auf der Naggler Alm. Schifffahrt und Gondelbahn

sind in der Gästekarte enthalten.

6.Tag Rückreise

Nach dem Frühstück starten wir unsere Heimreise,

durch Osttirol über die Felbertauernstraße und Paß

Thurn, Kitzbühel, Kufstein zurück nach Franken.
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